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qtpa 1 (2 povadeg). Meletnote TPOGEKTIKA TV TAPOKAT® EWKOVO. LTI GUVEYELL
va opicete To Zeaipa Tomov I kot 1o Zedipo Tomov Il 6Tovg 6TOTIoTIKOVG EAEYYXOVG
vroBécemv. ADGTE GLYKEKPLULEVA TapadelyLaTaL.
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qtpa 2 (2 povadeg). Meketote e TPOGoyN TV TOPUKAT® gKOva. Eyxet dikio 1
“opAovoa paPooc”; ALTIOAOYNGTE TNV ATAVINGY| GOC.
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Zqtpa 3 (2 povadeg). Meletote mpocekTikd TV mapokdto swova. Eivar opBodg o
GLALOYIGUOG TOV PadnTh; AITIOAOYNGTE TNV amdvTnoT GoG. ADGTE (OVTL) TAPASELY L.

21% of the boys and 3C8% of the girls
suppart me; therefore I'l get 51%
of the vote.
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qtpa 4 (2 povadeg). Meketiote pe TPOGOYN TNV TOPAKAT®O €KOVa. Tt mbovidg
mmye “otpafd”’ 61N GLYKEKPIUEVT] LEAETN;
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“Dizd vou really have to show the error bars?”
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Ztpo 5 (2 povadeg). Melet\ote TPOGEKTIKA TV TOPAKAT® EKOVA. XYOAAOTE TO
OTOTEAEGLLOTAL.

&000=

50007

40007

30007 -

Vehicle Weight (lbs.)

2000 l

1000=

T I T
American European Japanese

Country of Origin

Andvinon:

Kol ocog amrnxi(t@




